

blac'oom

Του Γιώργου Σταυρούλακη
sportseditor@kosmos.com.au



Hyundai A-League 2012/13...

ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΣΑΙΖΟΝ ΚΑΙ.. Ο ΘΕΟΣ ΒΟΗΘΟΣ

Έσβησε επτά κεράκια το επαγγελματικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα Αυστραλίας με την επωνυμία Α-Λιγκ και αισίως από την περασμένη Τρίτη μετά την επίσημη έναρξη της νέας σαιζόν, εισερχόμαστε στο όγδοο έτος, ενός θεσμού που ξεκίνησε με τις καλύτερες προοπτικές, με μεγάλα λόγια και μεγάλα όνειρα για ένα καλύτερο «ποδοσφαιρικό αύριο», εξακολουθώντας όμως μετά από μια επταετία να παραμένει όνειρο. Κάτι σαν «όνειρο θερινής νυκτός»

Και αυτήν τη χρονιά οι υποσχέσεις για ένα καλύτερο αύριο του ποδοσφαίρου ακούστηκαν και πάλι από τους μεγαλοσχήμονες του ποδοσφαίρου. Ένα καλύτερο αύριο που ξεκινά από αυτήν την χρονιά. Όλοι όσοι ασχολούνται με το ποδόσφαιρο στην Αυστραλία και παρακολουθούν από κοντά τα γεγονότα και τις εξελίξεις, αυτή είναι η όγδοη φορά που ακούν το ίδιο τροπάριο, για τις καλύτερες μέρες, για την ποιοτική αναβάθμιση, για τα τόσα καλά που είναι προ των πυλών και.. έρχονται. Λόγια που ακούγονται ωραία, αλλά απέχουν πολύ από την σκληρή πραγματικότητα που γνωρίζουμε ότι βιώνει το ποδόσφαιρο, στην εχθρική για αυτό το σπορ χώρα που ζούμε.

Η παρουσίαση της νέας ποδοσφαιρικής σαιζόν του Α-Λιγκ πραγματοποιήθηκε σύγχρονος σε Σίδνεϊ και Μελβούρνη και αυτό πρέπει να παραδεχτούμε ότι ήταν μια καινοτομία που άρεσε ιδιαίτερα. Στο Parramatta Stadium στο Σίδνεϊ και στο AAMI Park της Μελβούρνης, παρέλασαν αρκετά ποδοσφαιρικά αστέρια, με την πρωτεύουσα της ΝΝΟ να συγκεντρώνει τα μεγαλύτερα και τα περισσότερα.

Marcos Flores, Richard Garcia, Alessandro Del Piero, Archie Thompson, Emile Heskey, Shinji Ono, Brett Emerton και αρκετοί ακόμη, μίλησαν στα ΜΜΕ, υπέγραψαν αυτόγραφα, υποσχέθηκαν συγκινήσεις, καλό ποδόσφαιρο και ευγενή άμυλα.

Και οι δέκα συμμετέχουσες ομάδες αντιπροσωπεύτηκαν από τους αρχηγούς και τα τεχνικά τους επιτελεία. Φυσικά την παράσταση έκλειψε και πάλι ο Αλεσάντρο Ντελ Πιέ-

ρο. Το «καλό δεκάρι» του Σίδνεϊ FC, ο πλέον ακριβοπληρωμένος ποδοσφαιριστής επί Αυστραλιανού εδάφους τα τελευταία επτά χρόνια ζωής του Α-Λιγκ.

Κοντά στον Ιταλό μεσοεπιθετικό που «για τα μάτια του και μόνο» η TV channel Premium Calcio υπέγραψε συμβόλαιο με την FFA αποκτώντας τα δικαιώματα των αγώνων της ομάδας που αγωνίζεται ο πρώην διεθνής Ιταλός ποδοσφαιριστής. Το ιταλικό τηλεοπτικό κανάλι θα μεταδίδει εκτός τους αγώνες του Σίδνεϊ FC και στιγμιότυπα του Αυστραλιανού ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος στην γενέτειρα του Ντελ Πιέρο, αλλά και στην υπόλοιπη Ευρώπη, την Ασία και την Νότιο Αμερική.

Οι 140 συνολικά αγώνες του Α-Λιγκ της σαιζόν 2012-13 στις 27 αγωνιστικές που είναι η διάρκειά του συν οι αγώνες των πλέι οφ, θα μεταδοθούν όλοι με «ζωντανή κάλυψη» από το συνδρομητικό κανάλι Fox Sports. Εμείς περιμέναμε και κάποια επίσημη ανακοίνωση ενός αγώνα κάθε αγωνιστικής σε ανοιχτή συχνότητα από το τηλεοπτικό κανάλι του SBS, αλλά δεν ακούσαμε, ούτε διαβάσαμε τίποτε. Ίσως τη σχετική ανακοίνωση να την αφήσουν την τελευταία στιγμή. Ίσως όμως κάτι να συνέβη και για όγδοη συνεχόμενη χρονιά ο τηλεοπτικός σταθμός που κράτησε το ποδόσφαιρο ζωντανό στην Αυστραλία για δεκαετίες, να μην του δοθεί η ευκαιρία να βοηθήσει ένα σπορ που το γνωρίζει πολύ καλά, ενώ αποδεδειγμένα, είναι το μοναδικό ΜΜΕ στην Αυστραλία, που το αγαπά και το υποστηρίζει.

Ίσως... «Ίσως ακόμη σ αγαπώ δεν ξέρω ίσως» που λέει και ο στοίχος ενός παλιού λαϊκού τραγουδιού...

Αύριο Παρασκευή 5 Οκτωβρίου ανοίγει η αυλαία του 8ου ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος του Α-Λιγκ με το κλασικό Μελβουρνιώτικο ντέρμπι μεταξύ Βίκτορι και Χαττ, ένας αγώνας που θα διεξαχθεί στο κατάμεστο από ότι αναμένεται Etihad Stadium.

Και ένα πολύ ενδιαφέρον στατιστικό στοιχείο πριν το τέλος, στους 815 ποδοσφαιρικούς αγώνες που έχουν διεξαχθεί στο πρωτάθλημα του Α-Λιγκ τα τελευταία επτά χρόνια, έχουν παρακολουθήσει από τις κερκίδες των γηπέδων 9.347.346 φίλαθλοι, κάτι που σημαίνει ότι στην πορεία της σαιζόν 2012-13 θα σπάσει το φράγμα των 10.000.000.

Στη σημερινή μας έκδοση φιλοξενούμε στο αθλητικό μας magazine το αγωνιστικό πρόγραμμα του 2012-13 του Α-Λιγκ, δια χειρός Μάνου. Του εκλεκτού συνεργάτη μας στην Αθήνα που όπως έχετε αντιληφθεί, έχει δώσει μια άλλη διάσταση στην έντυπη παρουσίαση των αθλητικών ειδήσεων στην Αυστραλία, μέσα από τις σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ.

Το αγωνιστικό πρόγραμμα της 1ης αγωνιστικής του Α-Λιγκ 2012-13

Παρασκευή 5 Οκτωβρίου 19.30
Μέλμπουρν Βίκτορι- Μέλμπουρν Χαττ - Etihad Stadium
Σάββατο 6 Οκτωβρίου 16.30
Ουέλιγκτον Φοίνιξ - Σίδνεϊ FC - Westpac Stadium
Σάββατο 6 Οκτωβρίου 19.45
Γουέστ Σίδνεϊ - Σέντραλ Κόστ - Parramatta Stadium
Κυριακή 7 Οκτωβρίου 15.00
Νιούκασλ Τζετς - Αντελαιντ Γιουνάιτεντ - Hunter Stadium
Πέρθ Γκλόρι - Μπρίσμπαρν Ρόαρ - Patersons Stadium